
 

 

PAUTA PARA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DIA 17 

DE FEVEREIRO DE 2025 

 

 
● Indicação n°28/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada a urbanização no Loteamento Nova Cruzeiro, com a 
instalação de rede de esgotamento sanitário, calçamento e iluminação; 
 

● Indicação n°29/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja criado o Expresso Cidadão Municipal, com os serviços de emissão 
de RG, Resevista, Setor de Tributos, sala do Empreendedor, para que a população seja melhor atendida 
e diminuir a burocracia nos setores públicos.; 
 

● Indicação n°30/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito,que não haja utilização de verbas públicas para compra de fogos; 

  
● Indicação n°31/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizado serviços que visem solucionar o problema do acesso à 
água encanada na Comunidade da Palmeira; 

 
● Indicação n°32/2025 de autoria do Vereador Edmilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja realizada a vacinação preventiva contra o virus HPV (Vírus do Papiloma 
Humano) e a atualização das vacinas básicas nas escolas da rede municipal de nossas cidade; 

 
● Indicação n°33/2025 de autoria do Vereador Edmilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja realizado mutirão oftalmológico, que estenda-se consultas, exames e óculos 
gratuitos nas escolas da rede municipal de nossa cidade; 

 
● Indicação n°34/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja reativado o escritório da Compesa em nosso município; 
 

● Indicação n°35/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja realizada a pavimentação em paralelepípedos, com drenagem de água, na via 
principal e nas vias laterais do Sítio Lagoa do Ramalho; 
 

● Indicação n°36/2025 de autoria do Vereador Luciano José das Silva Assis, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, a doação de cestas básicas e fardamento, com botinas,  para os garis e todo o pessoal 
da coleta de lixo; 

 



 

 

● Indicação n°37/2025 de autoria da Vereadora Rita Heronita dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja feito o calçamento da ladeira conhecida como, “Ladeira de Seu Tino” perto 
da capela de Serra de Aires, Zona Rural do nosso município; 

 
● Indicação n°38/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja construído novo centro escolar na escola Pedro Bezerras; 
 

● Indicação n°39/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja proporcionado climatização nas escolas municipais, elencadas nessa 
indicação, com instalação de ar condicionado; 

 
● Indicação n°40/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar 

ao Senhor Prefeito, que seja instalados banheiros públicos na feira livre de nossa cidade; 
 

● Indicação n°41/2025 de autoria do Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja construída Sementeira Pública em nosso município; 

 
● Indicação n°42/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja realizada a compra ou a desapropriação de uma casa, localizada na esquina 
da rua João Pessoa s/n, vizinha ao número 329, e posteriormente que haja o alargamento da via que 
interliga das ruas João Gonçalves dos Santos e João Pessoa; 

 
 
 

 
 
 

Camocim de São Félix de 14 de fevereiro de 2025. 

 


